



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	B4106
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Ovlivňují parazitoidi výškovou distribuci horských motýlů? Okáči v Krkonoších
Student:	Bc. Klára Stuchlová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. Mgr. Martin Konvička, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Zdeněk Faltýnek Fric, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Biologické centrum AV ČR, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Ve své diplomové práci se autorka zabývala parazitoidy v housenkách okáčů v Krkonoších. Z housenek tří druhů našla parazitoidy pouze v jednom druhu, z čehož vyvozuje, že výsledky naznačují vyšší infestaci u nížinných populací. Tento závěr však považuji za největší slabinu celé práce. Je jasné, že když se u okáčů rodu *Erebia* nepodařilo najít žádné parazitoidy, tak se těžko nějaké srovnání aplikuje, proto by bylo zajímavé se zaměřit na jediný druh, kde nalezení byli, tj. na okáče lučního. Kolik housenek tohoto druhu bylo nalezeno v různých nadmořských výškách a jaká zde byla infestace? Kromě tohoto sporného bodu jinak práci považuji za velice kvalitní (i když s překlepy) a Tab. 5 je zobrazena jako první přímo v textu. Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

12.5.2014

Z. Fric